

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter  
polgármester

Készítette: Balla Albert  
bizottsági elnök

**BESZÁMOLÓ**  
**az Építési, Fejlesztési, Környezetvédelmi és Városüzemeltetési Bizottság 2010-2014. évben**  
**végzett munkájáról**

Tisztelt Képviselő-testület!

E ciklust megelőző időszak (2006-2010) látványos fejlődést hozott Sajószentpéter életében. Köszönhető ez a kötvénykibocsátásnak, amiből a pályázatok önrészét tudtuk finanszírozni. Mivel az önrészre fordítandó összeg nagy része el is fogyott az előző ciklusban így az utolsó négy évben jóval kevesebb beruházást tudtunk végrehajtani. Ennek ellenére megvalósult a sportpálya feletti úgynevezett törmeléklerakó-hely rehabilitációja. Ez 100 %-ban uniós pénzből történt, így önkormányzatunknak nem került egy fillérjébe sem.

Visszatérő probléma, hogy a téli hónapokban mindig szerepelünk a hírekben, mint az ország egyik legszennyezettebb levegőjű települése. A szennyezettség akkor csökkenthető lényegesen, ha megépül a 26-os út Sajószentpétért elkerülő szakasza, melynek megépítése a kormány feladata. Jelentős feladat még a város csapadékvízrendszerének felújítása, mely elkezdődött, befejezése a következő ciklusban várható.

A következő ciklus feladatai lesznek még az alábbiak:

- új törmeléklerakó-hely kialakítása,
- hulladékudvar megépítése
- a dusnoki és Újbánya-telepi szennyvízhálózat építése.

Persze e jelentős beruházások mellett, sok olyan feladat van, mellyel folyamatosan foglalkozni kell mint például Újbánya-telep, Fecskeszögi utak aszfaltozása, a többi út és járda karbantartás és javítása.

Meg kell őrizni, illetve fejleszteni kell a város arculatát meghatározó Kossuth utcai parkosítást. Ebből is látszik, hogy jelentős feladatok maradnak a következő ciklusra is.

Bizottságunk minden ülését megtartotta és mindig határozatképes volt, és ezt a munkát nagyban segítette és szinte minden ülésünkön jelen volt az aljegyző és pénzügyi és vagyongazdálkodási osztályvezető, valamint Papp Tamás városüzemeltetési és beruházási osztályvezető.

Megköszönve bizottságunk valamennyi tagjának négy éves munkáját kérem a beszámolóban foglaltak elfogadását.

Sajószentpéter, 2014. szeptember 16.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**...../2014. (IX.25.) határozata**  
**az Építési, Fejlesztési, Környezetvédelmi és Városüzemeltetési Bizottság 2010-2014. évben**  
**végzett munkájáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Építési, Fejlesztési, Környezetvédelmi és Városüzemeltetési Bizottság 2010-2014. évben végzett munkájáról szóló beszámolót és az abban foglaltakat elfogadta.

Felelős: Polgármester  
Bizottság elnöke  
Határidő: azonnal